
Η Ηellas Energy «πρασίνισε» τον Πρίνο 

Ακόμα πιο «πράσινες» έγιναν οι Λαχαναγορές Πρίνος, μετά την συμφωνία που υπέγραψαν 
με  την  εταιρεία  Hellas  Energy,  μέσα  στο  πλαίσιο  χρήσης  εξελιγμένων  τεχνολογικά 
συστημάτων,  διασφάλισης  ποιότητας,  αλλά  και  φιλικότερων  ενεργειών  προς  το 
περιβάλλον. 

Η  συμφωνία  αφορά  την  εγκατάσταση  συστημάτων  εξοικονόμησης  ενέργειας  Ultra. 
Πρόκειται  για  πρωτοποριακά  συστήματα  που  βασίζονται  στην  εφαρμογή  της 
υπεραγωγιμότητας και επιτυγχάνουν εξοικονόμηση με ελάχιστο ποσοστό 10%, αλλά και την 
τοποθέτηση  λαμπτήρων  LED  και  LVD  στις  λαχαναγορές  της  εταιρείας  που  επιτυγχάνουν 
εξοικονόμηση σε ποσοστό έως 80%, και είναι τα μόνα με κρατική επιχορήγηση 30%. 

Η  εταιρεία  Hellas  Energy  η  οποία  ειδικεύεται  στην  παροχή  λύσεων  εξοικονόμησης 
ενέργειας, συμβάλει στην εξοικονόμηση ενέργειας αλλά και στην μείωση του λειτουργικού 
κόστους. 

Πρώτη άρχισε να «πρασινίζει» η Λαχαναγορά Πρίνος στη Λάρνακα,  έκτασης 1200  τ.μ., με 
την  αλλαγή  όλων  των  λαμπτήρων  πυρακτώσεως  και  την  εγκατάσταση  λαμπτήρων 
εξοικονόμησης  ενέργειας,  που  αν  και  η  τιμή  τους  είναι  υψηλότερη  από  τους 
«παραδοσιακούς» λαμπτήρες, εντούτοις το ψηλό αρχικό κόστος αποσβένεται σε λιγότερο 
από  μισό  χρόνο,  ενώ  επιτυγχάνεται  συνεχής  εξοικονόμηση  ενέργειας  και  μείωση  του 
λειτουργικού κόστους. 

Οι  Λαχαναγορές  Πρίνος  λειτουργούν  τρία  υπερσύγχρονα  καταστήματα  στη  Λάρνακα  και 
στη  Λευκωσία  (Στρόβολο  και  Παλλουριώτισσα),  οι  οποίες  περιλαμβάνουν:  φρουταρία, 
κρεοπωλείο,  αλλαντικά  και  τυροκομικά προϊόντα,  είδη ψυγείου  και  κατεψυγμένα,  τμήμα 
φρέσκων  χυμών,  κάβα,  κυπριακά  παραδοσιακά  προϊόντα,  βιολογικά,  όσπρια,  ξηρούς 
καρπούς, κλπ. 

Η Hellas Energy  έχει  εγκαταστήσει με επιτυχία συστήματα εξοικονόμησης ενεργείας Ultra 
σε περισσότερες από 1.500 επιχειρήσεις και δημόσια κτίρια σε Ελλάδα και Κύπρο, ενώ την 
ίδια  ώρα  έχει  αναλάβει  την  «φωτιστική»  μεταμόρφωση  πολλών  άλλων  επιχειρήσεων  με 
προϊόντα της Κορεάτικης Eco Light. 

Η Hellas Energy ανακοίνωσε 10% έκπτωση για παραγγελίες στα συστήματα φωτισμού για 
νέους  και  υφιστάμενους  πελάτες  μέχρι  το  τέλος  Απριλίου  2013,  με  αφορμή  την  έκθεση 
εξοικονόμησης ενέργειας, στην οποία λαμβάνει μέρος. 

«Στην Hellas Energy, είμαστε αφοσιωμένοι στην παροχή λύσεων εξοικονόμησης ενέργειας 
και σε αυτά τα πλαίσια, αναζητάμε συνεχώς μέσα από την έρευνα και την εκπαίδευση να 
φέρουμε στην κυπριακή και την ελληνική αγορά την τεχνογνωσία που χρησιμοποιείται στο 
εξωτερικό  στον  τομέα  αυτό»,  σχολίασε  ο  πρόεδρος  της  Hellas  Energy,  Δημήτρης 
Μυτιλινέλης. 
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